
Datum Vervolgvragen: 03 mei 2022

Datum: 11 januari 2022

Betreft: Publicatie bekendmakingen Beeksedijk 10 – Galgeveldseweg 15 Gemert, 
publicatiedatum 28-12-21

Geacht college,

N.a.v. uw reactie op 01 februari 2022 hebben wij enkele vervolgvragen bij het antwoord 
op vraag 2. Deze zijn in rode kleur weer gegeven.

M.b.t. de publicatie bekendmakingen heeft Sociaal- Gemert Bakel enkele vragen.

Op de website van Gemeente Gemert-Bakel is op 28 december 2021 de volgende 
bekendmaking gepubliceerd:
Verlengen beslistermijn aanvraag omgevingsvergunning  Gemert: - 
plaatsen van transportbanden, Beeksedijk 10 (79974-2021) activiteit bouwen 
verzenddatum 15 december 2021 
- plaatsen van een mobiele transportband, Galgeveldseweg 15 (79976-2021) activiteit 
bouwen verzenddatum 15 december 2021 

Vraag 1

Sociaal Gemert-Bakel heeft een vraag over welke datum moet aangehouden worden m.b.t. 
het nemen van een tijdig besluit over het plaatsen van transportbanden op beide locaties.

De datum van verzending van het besluit 15 december 2021 of de datum van publicatie 28 
december 2021?

Antwoord vraag 1
De datum voor het nemen van een tijdig besluit is 6 weken na de uiterste beslisdatum op de 
aanvraag omgevingsvergunning. De uiterste beslisdatum was 16 december 2021. De nieuwe 
uiterste beslisdatum is daardoor 27 januari 2022 geworden. 

Vraag 2

Welke datum is correct:

Is het juist dat als het besluit niet vóór 26 januari 2022 is genomen, de vergunning alsnog 

van rechtswege wordt verleend? of

Is het juist dat als het besluit niet vóór 8 feb 2022 is genomen, de vergunning alsnog van 
rechtswege wordt verleend?

Antwoord vraag 2
Op verzoek van de aanvrager is de uiterste beslisdatum nogmaals verlengd met 6 weken. 
Hierdoor is de uiterste beslisdatum 10 maart 2022 geworden. Als op deze datum nog geen 
besluit genomen is dan wordt de aanvraag van rechtswege verleend. 



Vervolgvragen op het antwoord vraag 2

1 Heeft uw college inmiddels een besluit genomen?

1a  Zo ja, op welke datum is dit besluit genomen en wat is de strekking van dit besluit?

1b  Zo nee, waarom is er geen besluit genomen en wat zijn de consequenties hiervan?

Reactie op vervolgvraag

Nee, tijdens de beoordeling van de aanvraag is gebleken dat het hier om een uitgebreide 
procedure gaat. Dit houdt in dat er geen fatale termijn is en de procedure nog loopt. Dit geldt 
voor zowel de aanvraag omgevingsvergunning voor het plaatsen van een transportband, 
Galgeveldseweg 15 als voor het plaatsen van transportbanden, Beeksedijk 10

Vraag 3

Mogen wij een tekening of overzicht van de lokalisatie transportbanden Beeksedijk 10 en van 
de mobiele transportband Galgeveldsweg 15?

Mogen wij de verbeelding van bovengenoemde transportbanden? 

Antwoord vraag 3
Zie bijlage. 

Graag ontvangen wij als Sociaal Gemert-Bakel op korte termijn schriftelijk de 
antwoorden.

In afwachting van een reactie.

Met vriendelijke groet,

Therese van den Eventuin-Boogaerts

Raadslid Sociaal Gemert-Bakel


